国务院:两年内实行股票发行注册制

待全国人大常委会授权后,有关部门将制定相关规则,在公开征求意见后实施

9日召开的国务院常务会 议通过《关于授权国务院在实 施股票发行注册制改革中调整 适用〈中华人民共和国证券法〉 有关规定的决定(草案)》。这意 味着股票发行注册制提前于市 场预期来临。不过,市场不用担 心,新股发行不会随之大规模 扩容。

待全国人大常委会授权

草案明确,在决定施行之 日起两年内,授权对拟在上海 证券交易所、深圳证券交易所 上市交易的股票公开发行实行 注册制度。待全国人大常委会 授权后,有关部门将制定相关 规则,在公开征求意见后实施, 并加强事中事后监管,切实保 护投资者合法权益。

证监会表示,将根据国务院确定的制度安排,制定《股票公开发行注册管理办法》等相关部门规章和规范性文件,对注册条件、注册机关、注册程

序、审核要求、信息披露、中介 机构职责以及相应的事中事后 监督管理等作出全面具体的规 定,向社会公开征求意见后公 布实施。

注册制改革不会一步到位

证监会在文章中强调,注 册制改革是一个循序渐进的过程,不会一步到位,对新股发行 节奏和价格不会一下子放开, 不会造成新股大规模扩容。

当前,证监会除了做好注册 制的各项准备工作外,将继续按 照现行规定,做好新股发行审核 工作,新股发行受理工作不会停 止。注册制实施后,现有在审企 业排队顺序不作改变,确保审核 工作平稳有序过渡。

证监会表示,要坚持循序 渐进、稳步实施的原则,处理好 改革的节奏、力度与市场可承 受度的关系;坚持统筹协调,守 住底线的原则,及时防范和化 解市场风险。 据新华社



吉隆坡机场 为飞机找失主

这是12月8日在马来 西亚雪兰莪州雪邦的吉隆 坡国际机场拍摄的两架无 人认领的波音747-200F 型飞机。

马来西亚吉隆坡国际 机场运营商7日在当地多 家报纸刊登一份另类的"失 物招领":为3架似乎被遗 弃的波音747-200F型飞 机寻找"机主"。新华社图

参股公司收购上海写字楼 李嘉诚又回来了?

12月9日,一则"大消息"迅速传遍了中国地产界:李嘉诚又回来了?李嘉诚参股的新加坡上市企业"亚腾资产管理有限公司"(下称ARA)于12月8日在上海达成了一桩成交价高达30亿元的写字楼收购案。这是今年国内投资市场上成交价极高的大宗物业交易。不少业内人士解读为背后显示出中国商业地产的曙光将来临。

ARA此次收购的东亚银行

金融大厦建成于2008年。楼高 198米,地面共42层,地下3层。 大厦位于上海陆家嘴环路、花园 石桥路口,紧邻上海最高的城市 地标上海中心。其实,这不是 ARA今年在上海的第一次出 手。据外媒消息,ARA运作的一 只私人基金9月份在上海购入一 座20层高的写字楼,斥资人民币 28.5亿元。不过,如果说这是李 嘉诚的全面回归似乎言之尚早。

全国统一招商服务热线: 400-990-0799 官网地址; http://www.china000799.com 天猫酒鬼官方旗舰店; http://jiugui.tmall.com

■综合羊城晚报

要快读

帮助穷国榜单出炉 美日排名靠后

美国智库机构"全球发展中心" 最新发布的一个排行榜显示,就帮助贫穷国家所付出的努力而言,美 国在富裕国家中排名较低(第21), 日本垫底(第27)。

全球发展中心介绍,美国虽然在贸易政策、国际维和等领域得分较高,但财务透明度差、温室气体排放量高、矿物燃料产量高等因素导致整体排名较低。 ■据新华社

11 24 Y

首部有关中医药的国家法律或将诞生

9日召开的国务院常务会议通过《中医药法(草案)》, 并将提请全国人大常委会审议。专家认为,一旦草案获得 立法表决通过,我们将有第一部关于中医药的国家法律。

